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Když je omezování svobody všudypřítomné, lidé začínají zjišťovat, že už ten důstojný život
žít nemůžou, protože je s nimi zacházeno jako s nějakými statistickými čísly, tvrdí Libor
Vondráček, předseda Svobodných a lídr strany do evropských voleb.

Upozorňuje na problém korigovaných informací, které dle něj podkopávají důstojnost a svéprávnost
dospělých lidí. Vondráček kritizuje ODS za to, že už nenabízí pravicovou politiku, kterou slibovala, a
že se podílí na zvyšování daní, což je v rozporu s jejich předvolebními sliby.

Dle jeho názoru jsou Svobodní jedinou stranou, která skutečně nabízí svobodu a pravicovou
alternativu. K volbám a průzkumům říká: „Moje odpovědnost bude to, jaký budeme mít výsledek ve
volbách, ne to, co máme v průzkumech.“ Vondráček je optimistický ohledně nadcházejících
evropských voleb, kde očekává, že Svobodní překročí hranici pěti procent.

Jedním z hlavních bodů programu Svobodných je zachování české koruny a odmítání eura.
Vondráček tvrdí, že většina českých občanů chce zachovat českou korunu a varuje před ztrátou
suverenity, která by přišla s přijetím eura. „Pro naší ekonomiku z makroekonomických důvodů je
důležité si zachovat vlastní měnovou politiku a funkční centrální banku,“ zdůrazňuje Vondráček.

Dále kritizuje Green Deal jako nedemokratický projekt, který zásadně mění ekonomiku a společnost
bez dostatečného mandátu od voličů. Upozorňuje na ekonomické dopady a poškození
konkurenceschopnosti evropských firem. „Green Deal pomůže životnímu prostředí velmi kosmeticky,
ale daleko víc poškodí naší ekonomiku,“ říká Vondráček.

Navrhuje zaměřit se na stabilní zdroje energie, jako jsou uhelné a jaderné elektrárny, a přestat
dotovat obnovitelné zdroje energie na úkor spotřebitelů a firem. Vondráček rovněž vyjádřil výhrady k
migračnímu paktu a kritizoval českou vládu za její postoj v radě EU. Navrhuje přístup podobný
australskému modelu, který by měl zahrnovat důsledné zabránění nelegální migraci a spolupráci s
jinými zeměmi na zadržování migrantů. „Je potřeba být důslední a lpět na našich pravidlech,“ říká
Vondráček.

https://svobodni.cz/novinky/omezovani-svobody-neustale-pokracuje-koruna-musi-zustat-euro-znamen
a-ztratu-suverenity-rika-vondracek
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